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Primati da bi dijelili

„Ne možeš živjeti leđima
okrenut prema mnoštvu: trebaš
težiti za tim da to mnoštvo
učiniš sretnim.“

19.03.2024.

Djevojke iz Kulturnog centra
Harmica uključile su se u zanimljiv 
projekt Be+ čiji je fokus osobni i
društveni razvoj mladih. Naime, u
suradnji sa zakladom Esycu i
partnerima iz Francuske, Poljske,
Litve i Slovenije, razvijaju se alati i
resursi koji će mladima pomoći

https://www.harmica.hr/2023/11/23/projekt-be/


odgovoriti na nove društvene i
obrazovne izazove današnjice.

U Harmici je početkom mjeseca
održana prva radionica i predavanje
ovog projekta koji teče na dvije
razine – u prvom dijelu se mlade
osobe (18-28 godina) obrazuju kako
bi mogle obrazovati druge. Prolazeći
kroz različite module uče kako učiti,
kako upravljati emocijama, kako
asertivno komunicirati, kako biti
vođa tima, kako kreativno i sigurno
koristiti društvene mreže. Učvršćuju
se u društvenim vrijednostima i
pitaju se kako mogu izgrađivati bolje
društvo shvaćajući svoj utjecaj na
svijet općenito. Kroz niz radionica i
polaganje tečaja ova grupa stječe
znanje i vještine potrebne za
prelazak u drugu fazu, a to je sve
stečeno znanje o učenju, osjećajima,
komunikaciji i kreativnosti prenijeti
na mlađe (13-17 godina) i to putem
radionica, igara, izleta, kino
foruma…



Ljepota projekta je upravo to da
mladi uče mlade. Djevojke iz
Harmice znaju da je vođa onaj tko
ide prvi, tko prilazi svakome i teži
uzdići druge te tako prenose u djelo
riječi svetog Josemarije: Nećeš biti
vođa ako u mnoštvu vidiš samo
odskočnu dasku da dohvatiš visinu. -
Bit ćeš vođa ako stremiš k spasenju
svih duša. Ne možeš živjeti leđima
okrenut prema mnoštvu: trebaš težiti
za tim da to mnoštvo učiniš sretnim.
(Put, 32)

Cijeli projekt, njegovu ljepotu i
važnost za društvo prepoznala je i
Europska unija koja ga potpomaže
svojim sufinanciranjem, a mi se
radujemo sljedećim radionicama i
djevojkama želimo da se uz sve
odlično zabave i steknu neka nova
prijateljstva.
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